
Legyen a három négyzetszám x2
, y2, z2. A feltétel szerint ezek számtani sorozatot alkotnak, tehát

y2 − x2
= z2 − y2, vagyis z2 + x2

= 2y2

Keressük ezen egyenlet összes egész számú megoldásait. Megmutatjuk, hogy az x, y, z megoldásokhoz köl
sönösen

és egyértelm¶en hozzárendelhet® egy pythagorasi számhármas: a, b, c, melyre tehát a2 + b2 = c2. Legyen ugyanis

a =
x+ z

2
, b =

x− z

2
, c = y. Akkor valóban a2 + b2 =

(

x+ z

2

)2

+

(

x− z

2

)2

=
x2 + z2

2
= y2 = c2.

x+ z

2
és

x− z

2

egész számok, mert x és z egyenl® párosságúak z2 + x2
= 2y2 szerint.

Így megkaptunk minden pythagorasi számhármast, ugyanis bármely a, b, c pythagorasi hármast az

x = a− b, y = c, z = a+ b

számhármasból kaptuk az el®bbi módon. Innen látható az is, hogy az eljárással minden pythagorasi számhármast 
sak

egyszer kaptunk meg, vagyis minden a, b, c-hez 
sak egy x, y, z tartozik.

Tehát minden a feltételt kielégít® x, y, z számhármashoz tudtunk rendelni egy és 
sak egy pythagorasi számhármast.
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